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 درستی ونادرستی جملات زیر راتعیین کنید. 1
 مایعی رابه سرعت سرد کنیم جامد بی شکل تشکیل می شود.الف(وقتی 

 ب(مدل ها ونظریه های فیزیکی درطول زمان همواره معتبرند.
 ن ثابت می ماند.آدرتمام مدت ذوب شدن یک جامد دمای ج(

 د(تغییردما درمقیاس سلسیوس وکلوین باهم برابراست.
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 الف(سه دماسنج معیار نام ببرید. 2
 

 ب چگونه خنک می ماند؟آب(درکوزه سفالی 
 

ج(باافزایش دما، نواردوفلزه به سمت پایین خم شده است.ضریب انبساط طولی کدام 
 چرا؟فلزبیشتراست؟

                                                                

درشکل زیریکسان است.برداشت خودرا ازشکل  bو  aجرم قطعه های فلزی د(

 بنویسید.
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 مفاهیم زیر راتعریف کنید. 3
 ب(انرژی درونی     ج(تعادل گرمایی   وسیله الف(دقت اندازه گیری 
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ی واردبرجسم وجابجایی افزایش یابدااندازه کارچگونه الف(اگرزاویه بین نیرو 0
 تغییرمی کند؟چرا؟

ثانیه تا  21دقیقه و3رادرمدت زمان  1000kgباری به جرم  ب(یک بالابر می تواند
 g=10بالابرچند وات است؟ متری بالا ببرد.توان مفیداین 27ارتفاع 
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ب رابرحسب آهنگ خروج آ خارج می شود. بآ Lit 300درهردقیقه   ،ازیک مخزن  7
𝑐𝑚3

𝑠
 ورید.آ)سانتی مترمکعب برثانیه( بدست  
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 ازحال سکون شروع به حرکت می کند. Aیک واگن تفریحی درنقطه  6
 g=10ورید.آبدست  Cو  Bتندی واگن رادرنقاط ،باصرفنظرازاصطکاک مسیر 
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 است؟ وچندسانتی مترجیوه  فشارگازمحبوس چند پاسکال 5

𝑘𝑔وچگالی جیوه  Pa 510فشارهوای محیط 
𝑚3⁄ 13600 .استg=10 
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رابه  -21 ℃یخ   2kg بتواند 500wچقدرزمان لازم است تا یک گرمکن باتوان   8

 تبدیل کند؟ 111  ℃ب آبخار
                                                        kj/kg=2256  vL ,  kj/kg=330  fL     

                      ,    C = 2100 J/kg.c ,      یخC = 4200 J/kg.c ,    بآ 

7/2 

 1112/1قراردارد. درچه دمایی طول میله به اندازه  27 ℃یک میله فلزی دردمای  3

 α= 12×11-6  1/℃     طول اولیه اش کاهش می یابد؟
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درنظربگیرید.بزرگی نیروی واردبرپرده  cm 21مساحت پرده گوش شخصی را  11
 متری دریا چند نیوتن است؟81گوش شخص درعمق 

 فرض کنید. 31000kg/mب دریا راآوچگالی   pa 510فشارهوا درسطح دریا را
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        17 ℃ب آگرم  211رادرون  81 ℃ دردمای  گرمی مس 111یک قطعه  11
خواهد یوس دمای تعادل چنددرجه سلس ل گرمایی ،پس ازبرقراری تعاد می اندازیم.

 ب است.آتبادل گرما فقط بین مس وبود؟
C=4200 j/kgc   ب  و   آC=400 j/kgc  مس 
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 21 سربلند وپیروز باشید                                                                     
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